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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στο Γραφείο του  Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχου Περγαντά  συνεκλήθη 

εκτάκτως σύσκεψη των Επικεφαλής των Παρατάξεων του Περιφερειακού Συµβουλίου 

σχετικά µε τις επιπτώσεις του Ν. 4093/12 στην Περιφέρεια. Επίσης παρευρέθησαν ο 

Πρόεδρος του Π.Σ , Αντιπεριφερειάρχες και εκπρόσωποι των εργαζοµένων της 

Περιφέρειας. Στην  σύσκεψη αποφασίσθηκαν οµόφωνα τα παρακάτω: 

Eκφράζουµε την πλήρη αντίθεσή µας στην επιχειρούµενη µείωση του προσωπικού 

των Περιφερειών µέσω των απολύσεων υπαλλήλων ( ∆Ε-Ι∆ΑΧ) 

Λύση δεν είναι η αποψίλωση των αιρετών Περιφερειών από το χρήσιµο και 

αναντικατάστατο προσωπικό , ούτε και η κατεδάφισή τους. Λύση είναι ο σχεδιασµός 

και η δηµιουργία ενός παραγωγικού κράτους και µιας αποτελεσµατικής αυτοδιοίκησης 

κοντά στον πολίτη. 

Ο νόµος 4093/12 και οι οριζόντιες περικοπές του αποτελούν καίριο « πλήγµα » στην 

καθηµερινή λειτουργία των υπηρεσιών. 

Απαξιώνεται πλήρως ο θεσµός της αιρετής αυτοδιοίκησης. 

«Ακρωτηριάζεται» ένα ακόµη ζωτικό κοµµάτι της αυτοδιοίκησης και της κοινωνίας, 

που έρχεται αντιµέτωπο µε την διαθεσιµότητα και την άµεση και προδιαγεγραµµένη 

απόλυση. 

Επισηµαίνουµε ότι οι Περιφέρειες έχουν ήδη εισφέρει στη δηµοσιονοµική εξυγίανση 

µε µείωση των λειτουργικών δαπανών κατά 40%, ενώ έχει ήδη υποστεί µείωση η 

χρηµατοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισµό ( ΚΑΠ) κατά 60% για τη διετία 

2011-2012. 

Κατά συνέπεια οι Περιφέρειες καταδικάζονται σε αναποτελεσµατικότητα και πλήρη 

αδυναµία εξυπηρέτησης του πολίτη. 

Για όλους αυτούς τους λόγους συµµετέχουµε στηρίζουµε και καλύπτουµε πολιτικά- 

νοµικά- και διοικητικά τον αγώνα των εργαζοµένων της Περιφέρειας.  



Συγκαλούµε το Περιφερειακό Συµβούλιο σε Ειδική Συνεδρίαση την ∆ευτέρα 26 

Νοεµβρίου 2012 και ώρα 11: 30πµ. στην  αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού 

Συµβουλίου Αινιάνων 6 µε θέµα: Επιπτώσεις από την εφαρµογή του Ν. 

4093/12 στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας   ( ∆ιαθεσιµότητα – Απολύσεις 

– Παρατηρητήριο – Επίτροπος κλπ).  
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